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ATA DA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM SEIS DE JUNHO DE DOIS MIL E 

DEZESSEIS. 

 

Aos seis dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e 

vinte e cinco minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo 

Vereador Geraldo Francisco Gonçalves e secretariado pelo Vereador Cor Jesus Moreno. O 

Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo 

Secretário constatou-se as ausências dos Vereadores Osmar e Naamã e a presença dos demais 

edis. O Presidente declarou aberta a sessão e passou a palavra ao Secretário para que procedesse 

a leitura da ata da 18ª Reunião Ordinária. Colocada em única discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Convite para festa junina da Escola Municipal “Vereador João Henriques”, no 

dia 11 de junho, a partir das 17h. Convite para festa junina da Escola Municipal “Deputado 

Sebastião Patrús”, no dia 19 de junho, a partir das 13h30, na quadra da escola. Circular 

2415/2016, do 2º Vice-Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, 

Deputado Estadual Lafayette Andrada, infirmando a liberação de Emenda Parlamentar para a 

aquisição de máquina de braile à Escola Estadual Francisco do Carmo. Ofício 400/2016, da 

Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas, informando a celebração de convênio com 

Município para a reforma do Ginásio Poliesportivo. Ofício 202/2016, do Gabinete do Prefeito, 

solicitando a retirada de pauta do Projeto de Lei Complementar 156/2016 – Dispõe sobre o plano 

de cargos e carreiras aplicável ao magistério municipal e dá outras providências. 

Correspondência do cidadão carandaiense, Senhor José Resende Baêta, solicitando providências 

para manutenção de imóvel tombado em proximidades da obra realizada no Quarteirão “Prefeito 

Aguinaldo Pereira Baêta”. Indicação 84/2016, do Vereador Pedro Marconi. Indicação 85/2016, 

dos Vereadores Pedro Marconi e Naamã. Indicação 86/2016, do Vereador Geraldo. 

Requerimento 85/2016, da Comissão de Educação. Representação 26/2016, da Vereadora 

Aparecida Baeta. Representação 27/2016, do Vereador Murilo. Representação 28/2016, dos 

Vereadores Pedro Marconi e Naamã. Representação 29/2016, do Vereador Geraldo. 

DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS – O Presidente colocou à disposição todas as 

correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. Deferiu o Ofício 202/2016 e 

retirou de pauta o Projeto de Lei Complementar 156/2016. Encaminhou a correspondência do 

cidadão José Resende Baeta à Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana. A 

Vereadora Aparecida Baeta no uso do art. 136, do Regimento Interno, solicitou a retirada de 

pauta do Requerimento 85/2016, sendo o pedido deferido pelo Presidente. SEGUNDA PARTE 

DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O 

Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura dos pareceres das Comissões de 

Legislação, Justiça e Redação e de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana pela 

aprovação do Projeto de Lei 468/2016 – Dá denominação a logradouros no Bairro Coração 

Eucarístico. Em primeira e segunda discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos 

presentes. A seguir, colocou em única discussão a Indicação 84/2016, do Vereador Pedro 
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Marconi, apontando a necessidade de manutenção de calçamento nas Ruas Cândido Saraiva 

Nogueira e Professora Maria Ferreira. O proponente justificou a proposição. Em única votação, 

foi aprovada por unanimidade dos presentes. Na sequência, colocou em única discussão a 

Indicação 85/2016, dos Vereadores Pedro Marconi e Naamã, sugerindo melhorias no Aterro 

Controlado, localizado no Distrito Hermilo Alves. O proponente justificou a proposição. Em 

única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, colocou em 

única discussão a Indicação 86/2016, do Vereador Geraldo, apontando a necessidade de 

recomposição de calçamento da Rua Major João Rocha à travessia de acesso aos Bairros Praia, 

Olímpico, COHAB e Ponte Chave. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. A seguir, colocou em única discussão a Representação 26/2016, da Vereadora 

Aparecida Baeta, a ser encaminhada à empresa INVEPAR Rodovias – VIA 040, reiterando 

pedidos contidos nas Representações 9 e 25/2015. Os Vereadores Aparecida Baeta, Pedro 

Marconi e Cor Jesus teceram comentários. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. O Vereador Murilo no art. 136, do Regimento Interno, solicitou a retirada de pauta da 

Representação 27/2016, sendo o pedido deferido pelo Presidente. Na sequência, colocou em 

única discussão a Representação 28/2016, dos Vereadores Pedro Marconi e Naamã, a ser 

encaminhada à empresa INVEPAR Rodovias, solicitando a mudança de sinalização horizontal 

em frente ao trevo do Distrito Hermilo Alves. Os Vereadores Murilo e Pedro Marconi teceram 

comentários. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Dando 

continuidade, colocou em única discussão a Representação 29/2016, do Vereador Geraldo, a ser 

encaminhada à MRS Logística S.A., solicitando limpeza em trecho da ferrovia e reconstrução do 

muro na travessia em frente ao Supermercado Sales. Os Vereadores Geraldo e Pedro Marconi 

teceram comentários. Em única votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Não 

havendo Vereador inscrito na palavra livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA 

REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou 

ao Secretário para que procedesse a chamada final, constatando as ausências dos Vereadores 

Osmar e Naamã e a presença dos demais edis. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a reunião às vinte horas e cinquenta minutos. O conteúdo integral desta 

reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Cor Jesus Moreno, 

Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos 

integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 6 de junho de 2016. 
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